



МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ ПЛОВДИВ

06.11.2018.

ДО
ПРОФ. Д-Р ЗЛАТИСЛАВ СТОЯНОВ, ДМН
ДЕКАН
И АКАДЕМИЧНАТА КОЛЕГИЯ
ФАКУЛТЕТ ПО МЕДИЦИНА, МУ - ВАРНА

Поздравителен адрес

ПО СЛУЧАЙ ТЪРЖЕСТВЕНА ПРОМОЦИЯ НА ВИПУСК 2018
НА ФАКУЛТЕТ „МЕДИЦИНА“ - 10 ноември 2018 г.

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР СТОЯНОВ,
УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ГОСТИ,
УВАЖАЕМИ ДИПЛОМАНТИ,

От името на деканското ръководство и академичната колегия на Медицински факултет - Пловдив имам честта и удоволствието да Ви поздравя във връзка с ДИПЛОМИРАНЕТО НА МЛАДИТЕ ЛЕКАРИ ОТ ВИПУСК-2018 НА ФАКУЛТЕТА ПО МЕДИЦИНА на Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ - Варна.

СКЪПИ ДИПЛОМАНТИ, поздравявам Ви за постигнатия успех в едно от най-трудните следвания - това по „Медицина“. Вярвам, че днешният Ви успех е плод на Вашия свободен избор, на Вашата жажда за знания, на Вашето трудолюбие и упоритост да преследвате мечтите си. Не спирайте до тук - вървете винаги напред и събирайте неуморно - знания, умения и опит!

СКЪПИ КОЛЕГИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, приежете моите admirationи и лично възхищение за примера, който давате. Отличните резултати на Випуск 2018 са плод на огромния всекидневен труд, на Вашите грижи, енергия и себеотдаване в академичната преподавателска работа.

УВАЖАЕМИ МЛАДИ ЛЕКАРИ, днес Вие се сбогувате с Факултета и Варненски медицински университет, но помнете с признателност Вашите учители, те винаги ще бъдат Ваша опора.

Бъдете отдадени на нашата прекрасна и уважавана професия. Тя е Вашето ново начало, пълно с предизвикателства. С всяка стъпка, всеки симптом, всяка диагноза, всеки пациент ще бъдат ново завоевание.

Утвърждавайте името си и градете авторитета си с професионализъм, ум и вещина - само така ще успеете и ще бъдете удовлетворени от постигнатото.

Пожелавам Ви от сърце и материален просперитет, но едно е сигурно - като професионалисти, Вие ще сте най-богати с обичта и признателността на хората, на които сте помогнали. Бъдете храбри и достойни за нелекото си поприще! Успявайте с труд, чест и хуманно отношение към хората и тяхната болка!

ПОЖЕЛАВАМ ВИ УСПЕХ ВЪВ ВАШИЯ ПРОФЕСИОНАЛЕН ПЪТ!

ДАРЯВАЙТЕ ЗДРАВЕ НА СВОИТЕ ПАЦИЕНТИ!

НЕКА ДОБРОТО ДА РЪКОВОДИ ДЕЛАТА ВИ!



**ПРОФ. Д-Р НИКОЛАЙ БОЯДЖИЕВ, ДМ
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ - ПЛОВДИВ**